

OIL CONSERVATION COMMISSION

P. O. BOX 871

SANTA FE, NEW MEXICO

19-27-5

February 2, 1960



**El Paso Natural Gas Company
Box 997
Farmington, New Mexico**

Re: Correction of DC-884

Gentlemen:

Administrative Order DC-884 for your San Juan 27-5 Unit Well No. 47 is in error in that the well location was incorrectly stated as being NE/4 SW/4 of Section 18, Township 27 North, Range 11 West, the error being the "Range 11 West".

Administrative Order DC-884 is hereby corrected to read as follows:

"NE/4 SW/4 of Section 18, Township 27 North, Range 5 West, NMPM, Rio Arriba County, New Mexico."

Very truly yours,

**A. L. PORTER, Jr.,
Secretary-Director**

ALP/JEK/eg

**cc: Oil Conservation Commission - Antec
U. S. Geological Survey - Farmington**

C
O
P
Y